



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В кратчайшие сроки задержаны организатор и два исполнителя, подозреваемые в разбойном нападении на сотрудников больницы в Курортном районе Санкт-Петербурга



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела о разбойном нападении на сотрудников больницы (ч. 3 ст. 162 УК РФ).

В результате проведения большого комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, выполненных на высоком профессиональном уровне, следователями во взаимодействии с сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ России по подозрению в совершении данного преступления задержаны: в Санкт-Петербурге организатор



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

преступления 45-летний ранее судимый за разбой Сергей Грудецкий; исполнители преступления, оба судимые за бандитизм; в Тамбовской области - 42-летний Валерий Симбирев; в Нижегородской области - 32-летний Алексей Симбирев, которых доставляют в Санкт-Петербург.

По данным следствия, утром 29 марта 2019 года Грудецкий на автомобиле привез к СПб ГБУЗ «Городская больница №40» братьев Симбиревых, которые в медицинских халатах, колпаках с масками на лицах, зашли в помещение больницы. Затем в служебном кабинете угрожая ножом, они жестоко избили кулаками, костью и деревянной ножкой от кресла начальника отдела и главврача больницы, а также заместителя директора медицинского информационного центра, связав их руки пластиковыми строительными хомутами. Похитив из сейфа, принадлежащие начальнику отдела 250 тыс. рублей, а также 2 500 Евро, соучастники скрылись с места происшествия.

Потерпевшим была оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1328076>